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ADI  ve  Soyadı : …………………           www.tumders.com




                                          Aldığı Puan  : ……
	HAL DEĞİŞİMİ

	1. Sıvının yüzeyinde gerçekleşir.

2. Sıvının sıcaklığı kaynama sırasında değişmez.

3. Belli bir sıcaklıkta gerçekleşir.
	∆ Bu olay sırasında sıcaklık değişimi olabilir.
Ω Her sıcaklıkta gerçekleşir.

@ sıvının her yerinde olur.


Yukarıdaki  şemanın doğru olabilmesi için hangi iki madde yer değiştirmelidir?

 A.1-@

B.1- ∆   

C.3- Ω    

D-2- ∆
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A.ampul   sayısı
B.pil sayısı 

C.ampul   parlaklığı
D.kablo uzunluğu
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Verilen besin zinciri için aşağidakilerden hangisi söylenemez?
A.Marul miktarı artarsa tavşan sayısı artar.

B.Yılan 3. dereceden bir tüketicidir.
C.Tavşan otçul bir canlıdır.
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D.Şahin sayısını,yılan tavşan ve marul sayısı belirler.  

4. Yandaki tabloya göre numaralandırılmış hayvanlar sırasıyla hangi seçenektekiler olabilir?
A.martı-timsah-kurbağa-yarasa-mezgit
B.timsah-martı-yarasa-kurbağa-mezgit
C.martı-kurbağa-yarasa-timsah-mezgit
D.mezgit-timsah-martı-yarasa-kurbağa
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5.Balıkçı ampul sembolünün olduğu balığı tutmak istediğine göre, kaç numaralı balığı tutmalıdır? 
A.I             
B.II 

C.III

D.IV
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6. Yukarıdaki şekli inceleyiniz. 
Ayın evreleri ile ilgili bilgileri K,LM,N oklarıyla vurmak isteyen Umut, hangi seçenekteki atışlarla
isabetli atışlar yapmış olur?
       K
          L
 
 M
     N
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A.   2
          4

1
     3

B.   4
          2                 3
     1

C.   2
          3
               4
     1

D.  2
          4
               3
     1
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7.Ay’ı gözlemleyen Selin,gözlemlerini aşağıdaki tabloya çizmiştir?Buna göre eksik bırakılan yerde    Selin Ay’ı hangi evrede gözlemlemiştir?
 
A.Yeni ay                       
 B.ilk dördün
                                                     

 C.dolunay

D.son dördün
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8.
Yukarıdaki şekille ilgili  aşağıdakilerden hangileri söylenebilir?

1.Ay’ın karanlık yüzü Dünya’ya   dönük olur.
2.Dünya’dan hilal gibi görünür .
3 .Dünya’dan D harfi şeklinde görünür.
A.yalnız 1

B.1 ve 2

C.2 ve 3


D.1-2-3

9.Hakan, iyot çözeltisinin mavi renge dönüştürdüğü besinleri göstermek için aşağıdaki görsellerden hangilerini deneyde kullanmalıdır?
I.


II. 
      III. 
            IV.

     
A. I ve II
B. II ve III
C. III ve I 
D. II ve IV
Aşağıdakilerden kaç tanesi tüm sürüngenlerin ortak özelliklerindendir?
A.1

B.2

C.3

D.4
10.

Ay’ın evrelerinin gerçekleşme sırasına göre doğru sıralanışı hangi seçenekte doğru verilmiştir?

       A.4-2-1-3     B.2-3-4-1
    C2-3-1-4           D4-3-2-1

11. Melis, Ay’ın evrelerini gözlemlemektedir. Buna göre dolunayı gördükten kaç gün sonra yeni ayı görür?

A.7
B.14
C.21
D.28
12.
Üstteki çiçeğin bölümleri kendileri ile bilgiler vermişlerdir,  

  Hangi kısımların verdiği bilgiler yanlıştır?

A. Dişi organ-çanak yaprak

B. Çanak yaprak-taç yaprak

C. Erkek organ-dişi organ

D. Erkek organ- taç yaprak

13.Aşağıdakilerden hangisi mantarların olumsuz
    etkilerinden değildir?
   A.Bitkilerde hastalığa neden olma.

   B.Peynirden penisilin oluşması.

   C.Çocukların ağzında pamukçuk oluşturması.
   D.Saçkıran hastalığına neden olması.


14.Katlarında verilen bilgilere göre apartmanın adı aşağıdakilerden hangisi olabilir?
A.Güneş tutulması B.tam tutulma

C.Ay tutulması
   D.kısmi tutulma

15.
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Şemada vücut sıcaklıklarına göre gruplanan omurgalı canlılar gösterilmiştir.

Buna göre aşağıdakilerden hangisi X ve Y canlılarının

ortak özelliğidir?

A.akciğer solunumu yapma

B.iki yaşamlı olma

C.yumurtayla çoğalma

D.tüylere sahip olma

16.
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Verilen olayla ilgili aşağıdakilerden hangisi

Söylenemez?
A.Gerçekleşmesi için oksijene gerek  yoktur.

B.Üretici canlılarda gerçekleşir.

C.Yeşil bitkiler bu olayı gerçekleştirebilir.

D.Atmosferdeki tüm gazların dengede kalmasında

    etkilidir.

17.Sorular doğru ise(D);yanlış ise(Y)koyun.

(   )Uzayda Güneş’ten daha büyük gök cismi yoktur.

(   )Güneş tutulması olayında Ay, Dünya ile Güneş         
      arasına girer.

(   )Güneş’in küçük görünmesinin nedeni Dünya’nın

     Güneş’ten daha küçük olmasıdır.

(   )Besin zincirlerinin son halkasında insan vardır.
(   )Mantarlar tüm özellikleriyle çiçekli bitkilere    
     benzeyen  canlılardır.

(    )Penisilin ekmek küfünden elde edilen bir   

       antibiyotiktir.

(    )Salyangoz omurgalı sınıfından bir canlıdır.
(    )Gezegenler ısı ve ışık yayarlar.

(    )Güneş ve Ay Dünya’dan büyüktür ancak çok uzakta    

       oldukları için küçükmüş gibi görünürler.

(    )Dünya’daki deniz sularının Güneş’ten etkilenerek
      alçalıp yükselmesine  gel-git denir.

           Baloncuklarda yazılan sözcükleri tümcelerde boş
           bırakılan yerlere yazınız.

      


     
       















































18.

 A.Dünya kendi etrafında ve Güneş’in etrafında 

    dönerken biz bunu……………………..yeryüzünü sabit,

    Güneş’i …………………..gibi hissederiz.

B.Eğrelti otu,yosunlar,ciğer otları……………………dir.

C.Kök,gövde ve yapraklar bitkinin………………………

   Ve………………….organları olup,çiçek de………………..
    organıdır.

D.Bitki güneş ışığı ile…………………………………ve su

    Kullanarak besin ve oksijen üretir, yani…………………….

    yapar.

E.Canlılar;……………….hayvanlar,……………………………..,

   mikroskobik  canlılar olarak sınıflandırılır.
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Çoktan seçmeli (1-16 ) sorular 5 puan;


    17 ve 18.sorular 10’ar puandır.

Elvan TÜRKMEN
 5.E Sınıf Öğretmeni
GÜLEN MUHARREM PAKOĞLU İLKÖĞRETİM OKULU


2011-2012 EĞİTİM-ÖĞRTİM YILI 5.E SINIFI


FEN ve TEKNOLOJİ DERSİ II. SINAV SORULARI


                                     





Bir devrede ampul sayısı sabit tutularak pil sayısı artırılırsa hangisi bağımsız değişken olur?








◊Yumurtayla çoğalma.


•Akciğer solunumu  yapma.


Θ  Suda yaşama.


 *Zehirli olma.
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